
Program putovanja:
Zeleni odmor, Hrvatska, Karlovac, Hotel Korana Srakovčić 4*, posjet vinskog cesti,
biciklističke staze, šetnjice, Aquatika - riječni akvariji

Hotel je proglašen najboljim malim hotelom u Hrvatskoj u akciji "Turistički cvijet 2006", nosioc je
prve nagrade u kategoriji najboljeg malog hotela kontinentalne Hrvatske 2008., 2009., 2010. i 2011.
godine.

Hotel Korana - Srakovčić smješten je na obali rijeke Korane, na samom rubu karlovačke Zvijezde i
okružen stoljetnim parkom.

Sve sobe u hotelu Korana Srakovčič su klimatizirane i raspolažu s internet priključkom, telefonom s
mogućnošću direktnog biranja, TV i satelitskim programom, sefom, bogatim mini barom. U
kupaonici se nalazi toalet/kada, sušilo za kosu.

Obnovite energiju, opustite se, oslobodite svakodnevnog stresa i odmorite vaš organizam  u wellness
centru hotela Korana Srakovčić. Manji bazen i sauna svakodnevno su vam na raspolaganju do 23:00.
Potrebno je rezervirati svoj termin u wellness oazi.

Dvorana za 10 do 180 osoba, fleksibilna i ovisno o potrebama uz standardnu opremu.

1 dana

od 0 €



Za rezervaciju smještaja pošaljite upit na info@mondotravel.hr

 

 

 

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

 

 
 
ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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